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                Comune di NOCERA TERINESE 

(Provincia di Catanzaro)  
 Copia 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N. 05 

 Del 13.06.2019 

 

OGGETTO: Presentazione al Consiglio  delle linee programmatiche 

relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

 

 

L’anno Duemiladiciannove il giorno tredici del mese di Giugno alle ore  18,00  nella sala 

adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco, con avvisi spediti nei modi e 

termini di legge, in seduta ORDINARIA di Ia Convocazione. 

Presiede i lavori il Presidente del Consiglio Comunale Sig. Armando Motta. 

Risultano, altresì, presenti e assenti i seguenti Consiglieri: 
 

 

Fatto l’appello risultano:  

Cognome e Nome  Pres. Cognome e Nome Pres. 

ANTONIO ALBI 

WALTER GRANDINETTI 

GIULIANO TRUNZO 

SALVATORE GRANDINETTI 

GIAMPAOLO CRISTOFORO 

LIDIO MANFREDI 

ARMANDO MOTTA 

FRANCESCO CARDAMONE 

PATRIZIA VACCARO 

         

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

 

FERNANDA GIGLIOTTI 

VITTORIO M. MACCHIONE 

SAVERIO RUSSO 

GIANLUCA FILANDRO 

  

SI 

SI 

SI 

SI 

 
 

 

    Consiglieri assegnati: n. 13                     Consiglieri presenti: n. 13 

               Consiglieri in carica:  n. 13                      Consiglieri assenti : n. 13 

Partecipa  alla seduta  il Segretario Comunale verbalizzante: Dott.ssa Giuseppina Ferrucci, la 

quale  provvede alla redazione del verbale. 
 

Il  Presidente del Consiglio Comunale Sig. Armando Motta dichiara  aperta la seduta dopo aver  

constatato il numero legale degli intervenuti,  invita   i Consiglieri  a discutere  in  seduta  

sull’argomento  in  oggetto. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTE le proprie precedenti deliberazioni: 

- n. 1, in data 13.06.2019, avente per oggetto: “Insediamento del Consiglio comunale – Esame delle 

condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli eletti”; 

- n. 2, in data 13.06.2019, avente per oggetto: “Giuramento del Sindaco”; 

- n. 4, in data 13.06.2019, avente per oggetto: “Presa d’atto della nomina della Giunta comunale”; 

VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo le disposizioni 

dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 
2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra donne e uomini, 

garantendo la presenza di entrambi i sessi (1), i componenti della Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne 
danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al consiglio le 
linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata comunicazione al 
consiglio 
 

VISTO il punto 8 del principio contabile applicato concernente la programmazione di bilancio (allegato 4/1 
al D.Lgs 23 giugno 2011, n. 118) e nello specifico la disciplina relativa al Documento Unico di 
Programmazione di cui si riporta un estratto: 

Entro il 31 luglio di ciascun anno la Giunta presenta al Consiglio il Documento Unico di Programmazione (DUP).  
Se alla data del 31 luglio risulta insediata una nuova amministrazione, e i termini fissati dallo Statuto comportano la presentazione delle 
linee programmatiche di mandato oltre il termine previsto per la presentazione del DUP, il DUP e le linee programmatiche di mandato 
sono presentate al Consiglio contestualmente, in ogni caso non successivamente al bilancio di previsione riguardante gli esercizi cui il 
DUP si riferisce. 
Il DUP è lo strumento che permette l’attività di guida strategica ed operativa degli enti locali e consente di fronteggiare in modo 
permanente, sistemico e unitario le discontinuità ambientali e organizzative. 

Il DUP costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti 
gli altri documenti di programmazione. 

Il Sindaco espone le linee programmatiche sintetizzando nell’intervento il programma che si allega.  

Interviene il consigliere comunale Fernanda Gigliotti con la dichiarazione che si allega sub A al presente atto 
deliberativo; 

 

VISTI:  

- il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570 e successive modifiche e integrazioni; 

- il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modifiche e integrazioni; 

- il D.Lgs. 23 giugno 2011, n. 118 e successive modifiche e integrazioni; 

- lo Statuto Comunale; 

P R E N D E   A T T O 

dell’avvenuta presentazione del documento del Sindaco, così come richiamato in narrativa e che viene 
allegato al presente verbale per farne parte integrante e sostanziale. 
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                                      COMUNE DI NOCERA TERINESE 

 

(Prov. di Catanzaro) 
 

 

OGGETTO : Presentazione al Consiglio  delle linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti 

da realizzare nel corso del mandato. 

                                        PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

Eventuali Osservazioni: NESSUNA  

_______________________________________________________________________________ 

 

 

Premesso quanto sopra, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del provvedimento 

indicato in oggetto.  

 

Nocera Terinese, li 13.06.2019 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  
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                              Deliberazione del Consiglio Comunale  

 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

          Il Presidente                                                                      Il Segretario Comunale 

     f.to Sig. Armando Motta                                                       f.to    Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 

L.vo. 18 agosto 2000 N° 267- art. 49 c. 1° e 

s.m.i. 

Parere di Regolarità Tecnica 

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine 

alla  regolarità tecnica.  

                         

 Il Responsabile del Servizio 
                        

D.L.vo 18 agosto 2000 n° 267-art. 49 c 1° e 

s.m.i 

Parere di Regolarità Contabile 

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine 

alla  regolarità contabile  

 

Il Responsabile del Servizio 

 

CERTIFICATO di PUBBLICAZIONE 
Si attesta che copia della presente deliberazione è stata   pubblicata, per rimanervi per 15 giorni 

consecutivi, all’Albo Pretorio on-line   di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, 

della legge 18 giugno 2009 n. 69). 

 

Nocera   Terinese,27.06.2019                                                   Il Segretario Comunale 

         f.to     Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli Atti d’Ufficio 

                                            

                                                  ATTESTA 
che la presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 13.06.2019 : 
 

x      perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n°      

267/2000 
                   

             perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, del D.Lgs. n°     267/2000). 

 

                   Il Segretario Comunale 

  f.to    Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 

________________________________________________________________________________ 

 

E’   copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo. 
 

Dalla residenza municipale, li  
                                                                                                         Il Segretario Comunale 

    Dott.ssa Giuseppina Ferrucci 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


